



Завершено следствие по убийству

Следственным отделом по Ленинскому району города Саранска Следственного управления Следственного комитета по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя города Саранска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и ч.1 ст.161 УК РФ (грабеж). Следствием установлено, что 7 сентября 2009 года в своей квартире, расположенной по улице Большевикская города Саранска, совершил убийство 37-летнего местного жителя путем удушения. Сразу же после этого он похитил у неподдающего признаков жизни потерпевшего мобильный телефон «Sony Ericsson». В ночь с 8 на 9 сентября 2009 года злоумышленник избавился от трупа, выбросив тело в мусорные баки, находящиеся во дворе дома.

Преступление долгое время оставалось нераскрытым. В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий причастность обвиняемого к совершению указанного преступления была установлена в январе 2010 года, он к тому времени по приговору суда уже отбывал наказание за кражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Июля 2010

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/628834>